



university

Тюменский
индустриальный
университет
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 02
ОКТЯБРЬ 2023 ГОД

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ

Спасибо вам, Учителя!

Праздник День Учителя наполнен особыми эмоциями. Ведь в каждом доме ребята спешат к своим педагогам, чтобы сказать слова благодарности за их непростой, благородный труд.

В филиале ТИУ в г. Ноябрьске сложилась замечательная многолетняя традиция в День Учителя принимать поздравления от студентов. С самого утра студенты торжественно встречали педагогов в фойе и окружили заботой и вниманием, произносили в их адреса теплые слова, дарили цветы, приятные сюрпризы и свои улыбки.

Уважаемый преподаватель, желаем вдохновения, терпения, искренних улыбок студентов, благодарности от родителей. Пусть вдохновенно начинается каждый новый день. Будьте здоровы, дорогой учитель, наставник, мудрый советчик. Спасибо за знания, опыт и душевное тепло.



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Будущие электрики побывали на экскурсии в организации ООО «Газпромнефть Энергосистемы».

Перед ребятами выступали руководители подразделений предприятия. Ребята были в диспетчерской, где им показали, как инженера быстро принимают решение в аварийных ситуациях. Побывали и в ремонтных мастерских по ремонту электрических двигателей, показали как проводится диагностика. Будущим специалистам объяснили, какие бывают трансформаторы. Ребята испытали на себе экипировку для работы на воздушных линиях, и в конце встречи запустили дрон, который запечатал всех в одном кадре.



Будущие бурильщики

10 октября студенты 1 курса побывали на экскурсии в учебном центре «Нафгаз-Развитие». Руководитель центра Артур Яруллович Сайфуллин рассказал студентам о структуре группы компаний «Нафгаз», об учебном центре и какие программы реализуются в нем. Обучающиеся познакомились с тренажером - имитатором бурения, увидели обучение работников на учебно-тренировочном стенде (тренажере) «Ветлан» для отработки практических навыков безопасной работы на высоте.



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Пушкинская карта... Зона действия - театр!

Сегодня в Центре Досуга «Нефтяник» аншлаги. Полный зал горожан, студентов и школьников пришли на готическую сказку «Пиковая дама». Завораживающая музыка, прекрасные костюмы, неожиданные спецэффекты и неподражаемая игра актеров.

«Пиковая дама» - это красочная, стильная, сценическая фантазия режиссера, основанная на литературном шедевре великого поэта. Как говорил великий французский философ и поэт Вольтер: «Театр поучает так, как этого не сделать толстой книге».



Возможности рядом - вместе с Росмолодежь.

3 дня уникального события - форума «Интенсивка», которое собрало вместе талантливых, амбициозных и целеустремленных молодых ребят прошла на одном дыхании. У нас была отличная возможность для обмена опытом, поиска новых друзей и единомышленников, а также для развития своих навыков и умений. Мы участвовали в стратегической сессии «Давай по правде» и презентовали свои проекты «Моя лучшая инициатива».

Шакирьянов Данила, участник кружка «Инфолист «Коллегия».



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Как относится к терроризму религия?

12 октября для студентов 1 курса специальности "Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений" состоялся единый классный час на тему "Как относится к терроризму религия?" с участием помощника имама Соборной мечети г. Ноябрьска Рамазан хазрат.

Гость рассказал о том, что религиозный терроризм - это самый опасный вид терроризма, основанный на религиозном фанатизме. Несмотря на различие религий, терроризм напрямую связан с агрессией, насилием и убийствами. Что касается исламского вероучения, то в нём всячески отвергается любая несправедливость, в том числе и выражающаяся в насилии.

Рамазан хазрат также отметил необходимость сохранения и укрепления традиционных духовно-нравственных ценностей.

Ребята задавали вопросы, а в заключение поблагодарили гостя за познавательную встречу.



13 октября прошел необычный классный час для студентов 1 курса.

Психолог МБУ «Многофункциональный центр по работе с семьей и молодежью «Доверие» Гугля Н.Е. провела занятие с элементами тренинга «Коридор безопасности».

В рамках тренинга Наталья Евгеньевна поговорила со студентами о жизненных трудностях и способах их решения, провела несколько интересных упражнений с ситуационными задачами и их решением.

В заключение занятия Наталья Евгеньевна пожелала ребятам не бояться трудностей, принимать решения, которые бы вели вверх, а не тянули вниз, осознавать необходимость самосовершенствования и верить, что можно изменить себя.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Активные выходные....

В рамках кружка волонтерское движение «Нефтегаз» волонтеры филиала ТИУ в г.Ноябрьске 1 октября активно провели свои выходные. Ребята участвовали сразу в трех мероприятиях города Ноябрьск: в фестивале «День здоровья детей с ограниченными физическими возможностями», во Всероссийской акции «10 000 шагов к жизни», в мероприятии «Стартуем в юбилей» проекта «ПРОНоябрьск.50».

Программы мероприятий были разнообразны: физкультминутка, творческие мастер-классы, интерактивные площадки, креативная сессия. Студенты - волонтеры выступили в роли ростовых кукол, предлагали свои креативные идеи для проведения дня рождения города Ноябрьска в 2025 году.



Начни свое дело!

В рамках окружного проекта «Ямолод.Бизнес» студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске, участники кружка «Экономическая грамотность», побывали на первом модуле проекта Акселератор Ямолод.Бизнес, который прошел в универсальном пространстве «Угол».

Спикер Анна Комарова рассказала ребятам, как определить бизнес - идею, проверить гипотезу о продукте и его ценности для покупателя, а также поговорили о предпринимательском мышлении.

Анна Комарова является исполнительным директором Ассоциации институтов развития предпринимательства «Мой Бизнес». Спикер озвучила проекты, которые сама реализовала: профориентационный лагерь, евродвери и многое другое.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

«Я в деле» — это образовательно - просветительская программа, которая реализуется в 72-х регионах России и развивает молодежное предпринимательство.

В филиале ТИУ в г.Ноябрьске прошёл «Большой предпринимательский турнир», где нужно было пройти станции и выполнить задания: устроиться на работу, объяснить логическую задачу, обменять валюту.

Цель турнира - набрать большое количество баллов, с чем справились большинство команд. Ребята с удовольствием прокачали свои знания в предпринимательской деятельности. У нас в Ноябрьском институте нефти и газа, оказывается, учатся не только будущие специалисты нефтяной сферы, но и перспективные предприниматели!



Пластиковые крышки - это не мусор, а - вторсырьё.

Волонтеры волонтерского движения "Нефтегаз" передали большой пакет с пластиковыми крышками в ЯмалЭкоДом для дальнейшей обработки. ЯмалЭкоДом в г. Ноябрьске - это региональный центр развития культуры обращения с отходами. Все желающие смогут принять участие в переработке пластика в ЯмалЭкоДоме. Здесь научат изготавливать из старых крышек вешалки, блокноты и брелоки.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Покажи свой интеллект !

28 октября 6 команд филиала ТИУ в г.Ноябрьске участвовало в отборочном турнире по интеллектуальным играм на Кубок Губернатора ЯНАО «Битва интеллектов-2023» среди студенческих команд.

Благодарим за участие команды: «Тетрис», группа НРТ-23-(9)-1, «Ямал», группа НРТ-23-(9)-2, «220 Вольт», группа ТЭОт -23-(9)-1, «Сила тока», группа ТЭОт-22-(9)-1.

Поздравляем победителя и призера:

1 место – «Нефтегаз», группа ТЭОт-22-(9)-1

3 место – «Нейросеть», группа НРТ-23-(9)-1.

Ребята, желаем не останавливаться на достигнутом результате! Вперед, к новым победам!



Сотрудники Музейного ресурсного центра вновь в гостях у студентов.

Такие встречи в рамках проекта по Пушкинской карте стали уже традиционными.

Обучающиеся 1 курса посетили выставку "Как воевали на Руси".

Выставка рассказывает о важных исторических событиях, об обмундировании русских воинов XIII века, особенностях ведения боя и военных походах того времени. Ребята с интересом слушали о снаряжении, оружии, доспехах дружинников, о предметах быта того времени, а также увидели и примерили реплики исторических доспехов (шлем, кольчугу, пластинчатый доспех и зеркало).



НОВОСТИ О СПОРТЕ

Баскетбол – это наша жизнь!

26 октября 2023 года в спортивном комплексе Ноябрьского института нефти и газа прошли соревнования по баскетболу среди обучающихся 1-х курсов филиала ТИУ в г. Ноябрьске.

Итоги соревнования:

I место - группа НРТ-23-(9)-1

II место - группа ТЭОт-23-(9)-1

III место - БСт-23-(9)-1

Мы вас поздравляем!



Есть много различных способов поднять себе настроение, но самый эффективный – забросить мяч в корзину.

19 октября 2023 года в спортивном комплексе Ноябрьского института нефти и газа прошла товарищеская встреча по баскетболу среди сборных команд филиала ТИУ в г. Ноябрьске и 4 пожарно-спасательной части г. Ноябрьска.

В упорной борьбе со счётом 58:41 победу одержала сборная команда филиала ТИУ в г. Ноябрьске.

Мы вас поздравляем!

